
Отчет по питанию УК № 1
Статистические данные по результатам опроса родителей (законных 

представителей) по организации питания
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Охват обучающихся горячим питанием в УК № 1
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1-4 370 364 91 6 9
5-9 357 180 50 177 50 S

10-11 49 29 59 20 41
Всего 
по УК
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Анкетирование по организации школьного питания родителей (законных
представителей).

Статистические данные по результатов опроса родителей (законных 
представителей) УК N2 3 по организации питания детей

Всего респондентов: 80 чел

Вопросы анкетирования Да /% Нет/% Затрудняюсь 
ответить/%

Вопрос 1. Считаете ли Вы рациональным 
организацию горячего питания в школе?

90% 0% 10%

Вопрос 2. Удовлетворены ли Вы меню, по 
которому организовано питание в школе?

90% 0% 10%

Вопрос 3. Нравится ли Вашему ребенку 
ассортимент блюд в школе?

90% 0% 10%

Вопрос 4. Удовлетворены ли качеством 
приготовления пищи?

90% 0% 10%

Вопрос 5. Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием столовой?

100% 0% 0%

Вопрос 6. Удовлетворены ли Вы графиком 
питания в школьной столовой?

100% 0% 0%

Вопрос 7. Ваш ребенок пользуется 
буфетной продукцией (выпечка, напитки), 
устраивает ассортимент?

50% 0% 50%

Вопрос 8. Если бы работа столовой Вашей 
школы оценивалась по пятибалльной 
системе, чтобы Вы поставили?

1/% 2/% 3/% 4/% 5/%

100%

Основные предложения родителей ( законных представителей) об улучшении 
горячего питания:

1. Вернуть буфетную продукции в старшую школу

Выводы: анализируя анкеты родителей (законных представителей) по 
организации горячего питания можно сделать следующие выводы, что 90 
процентов опрошенных, а это 72 человека из 80, удовлетворены разнообразием и 
качеством представленного меню в школьной столовой. Также 8 человек -10 
процентов респондентов не интересуются у своих детей меню, представленное в 
школьной столовой. Все без исключения опрошенные удовлетворены санитарным



состоянием столовой и 100% респондентов устраивает график приема пищи своих 
детей. 50% детей покупают дополнительно буфетную продукцию. Это дети  ̂
которые обучаются в начальной школе, так как там могут приобрести выпечку и 
соки. Остальные -  затруднились ответить, так как их дети обучаются в старшей 
школе, а буфет на данный момент не работает. Также, все проголосовавшие 
родители оценили бы работу столовой на 5 баллов, что говорит о сто процентном 
удовлетворении потребности в горячей пищи учащихся МБОУ «U,ON9 26» УК N9 3.
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Всего респондентов - 55

Статистические данные по результатам опроса родителей (законных
представителей) УДК №4 по организации питания детей

Вопросы анкетирования % % /%
Вопрос 1. Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в детском саду?

Да /% Нет/% Затрудняюсь 
ответить/%

100 0 0
Вопрос 2. Удовлетворяет ли Вас 
санитарное состояние места отведенного 
для приема пищи?

Да /% 
100

Нет/%
0

-

Вопрос 3. Как ребенок оценивает качество 
питания в детском саду?

Хорошо
%

Удовл.
%

Не удовлетв. /%

90 10 0
Вопрос 4. Размешена ли информация о 
меню в открытом доступе?

Да /% Нет/%

100 0 0
Вопрос 5. Считаете ли Вы меню 
полноценным и разнообразным?

Да /% Нет/% Не знаю/%
93 0 7

Вопрос 6. Наедается ли ребенок в детском 
саду?

Да /% Нет/%
94 6 0

Вопрос 7. Источник получения 
информации О меню в детском саду?

Р азм ещ ен а 
в детском  
саду/%

Н а
сай те/%

Н е и н тер есу ю сь/%

100 0 0

8. Какие блюда из меню детского сада нравятся Вашему ребенку?

Супы, котлеты, салаты, макароны с сыром, картофельное пюре, каши, 
сырники, выпечка, борщ, ленивые голубцы, кисель.

9. Какие блюда из меню детского сада Ваш ребенок категорически не любит?

Тушеная капуста, салат из свеклы, рыбный суп, сельдь, печень, винегрет, 
гречка.

10. Какими блюдами (продуктами), на Ваш взгляд, необходимо дополнить меню? 

Фрукты, овощи, выпечка.



Выводы: из проведенного анкетирования видно, что удовлетворены системой 
питания 100% опрошенных родителей. Выяснили какие блюда из меню нравятся 
детям, какие нет. 10- дневное меню составлено с учетом физиологических 
потребностей в энергии и пищевых веществах и рекомендуемых наборов 
продуктов для организации питания детей в дошкольных образовательных 
организациях (таблица №1) СанПиН 2.3/2.4. 3590-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организации общественного питания 
населения».



Всего респондентов- 60

Статистические данные по результатам опроса родителей (законных
представителей) УДК № 5 по организации питания детей

Вопросы анкетирования % % /%
Вопрос 1. Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в детском саду?

Да /% Нет/% Затрудняюсь 
ответить /%

98 2

Вопрос 2. Удовлетворяет ли Вас 
санитарное состояние места отведенного 
для приема пищи?

Да /% Нет/%

100 -

Вопрос 3. Как ребенок оценивает качество 
питания в детском саду?

Хорошо
%

Удовл.
%

Не удовлетв. /%

98 2

Вопрос 4. Размещена ли информация о 
меню в открытом доступе?

Да /% Нет/%

100 -
Вопрос 5. Считаете ли Вы меню 
полноценным и разнообразным?

Да /% Нет/% Не знаю/%
98 2

Вопрос 6. Наедается ли ребенок в детском 
саду?

Да /% Нет/%
1 0 0 -

Вопрос 7. Источник получения 
информации О меню в детском саду?

Р азм ещ ен а  
в д етско м  
саду /%

Н а
сай те/%

Н е и н тер есу ю сь /%

1 0 0

8. Какие блюда из меню детского сада нравятся Вашему ребенку? Макароны с 
сыром, сырники из творога с джемом, суп картофельный с макаронными 
изделиями, голубцы ленивые, плов, котлета, свекольник, рассольник.

9. Какие блюда из меню детского сада Ваш ребенок категорически не любит? 

Кашу гречневую, печень, сельдь, котлету рыбную.

10. Какими блюдами (продуктами), на Ваш взгляд, необходимо дополнить меню? 

Оладьи, блины со сметаной, пельмени.

В ыводы: Родителей в целом удовлетворяет система организации питания, 
санитарное состояние места приема пищи, источник получения информации о 
меню в детском саду.



Всего респондентов: 91

Статистические данные по результатам опроса родителей (законных
предстявителей) УДК Nq б по организации питания детей

Вопросы анкетирования % % /%
Вопрос 1. Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в детском саду?

Да /% Нет/% Затрудняюсь 
ответить /%

97% 1% 2%
Вопрос 2. Удовлетворяет ли Вас 
санитарное состояние места отведенного

Да /% Нет/%

для приема пищи? 100% -

Вопрос 3. Как ребенок оценивает качество 
питания в детском сащу?

Хорошо
%

Удовл.
%

Не удовлетв. /%

85% 15%
Вопрос 4. Размещена ли информация о 
меню в открытом доступе?

Да /% Нет/%

100% -
Вопрос 5. Считаете ли Вы меню Да /% Нет/% Не знаю/%
полноценным и разнообразным? 98% 1% 1%
Вопрос 6. Наедается ли ребенок в детском Да /% Нет/%
саду? 95% 5% -
Вопрос 7. Источник получения 
информации 0 меню в детском саду?

Р азм ещ ен а  
в детском  
саду/%

Н а
сай те/%

Н е и н тер есу ю сь /%

97% 3%

8. Какие блюда из меню детского сада нравятся Вашему ребенку?

Супы, макароны, котлеты мясные, картофельное пюре, каши, запеканка, борщ, 
голубцы ленивые, овощи, капуста тушеная, выпечка.

9. Какие блюда из меню детского сада Ваш ребенок категорически не любит? 

Каши, капуста тушеная, винегрет, сельдь, запеканка, рыба.

10. Какими блюдами (продуктами), на Ваш взгляд, необходимо дополнить меню? 

Овощи, фрукты, говядина, колбаса, сосиски, сыр.

Выводы; в анкетировании принимали участие родители в количестве 91 человек. 
По результатам опроса выявлетчо, что 97 % родителей удовлетворены питанием 
своих детей в детском саду. В большинстве ответов получены положительные 
отзывы.



Всего респондентов: 61 человек

Статистические данные по результатам опроса родителей (законных
представителей) УДК №7 по организации питания детей

Вопросы анкетирования % % /%
Вопрос 1.Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в детском саду?

Да /% Нет/% Затрудняюсь 
ответить /%

95 0 5
Вопрос 2.Удовлетворяет ли Вас 
санитарное состояние места отведенного 
для приема пипщ?

Да /% Нет/% -

100 0 -

Вопрос З.Как ребенок оценивает качество 
питания в детском саду?

Хорошо
%

Удовл.
%

Не удовлетв. /%

72 28 0
Вопрос 4. Размещена ли информация о 
меню в открытом доступе?

Да/% Нет/% -

100 0 -

Вопрос 5. Считаете ли Вы меню 
полноценным и разнообразным?

Да /% Нет/% Не знаю/%
91 1 8

Вопрос 6. Наедается ли ребенок в детском 
саду?

Да /% Нет/% -

95 5 -

Вопрос 7. Источник получения 
информации О меню в детском саду?

Размещена 
в детском 
саду/%

На
сайте/%

Не
интересуюсь/%

98,3 0 1,7

8. Какие блюда из меню детского сада нравятся Вашему ребенку?

Котлеты, мясная подливка, супы, борш;, запеканка, каши молочные, картофельное 
пюре, макароны с сыром и сахаром, выпечка, омлет, плов, ленивые голубцы,

9. Какие блюда из меню детского сада Ваш ребенок категорически не любит?

Кабачковая икра, рыба, сельдь, печень, манная каша, винегрет, овош;ное рагу, 
капуста

10. Какими блюдами (продуктами), на Ваш взгляд, необходимо дополнить меню? 

Колбасные изделия, овощи и фрукты

Выводы:

1 Вопрос организации питания детей является актуальным для родителей 
воспитанников.
2 Подавляющему большинству воспитанников нравятся те блюда, которые 
готовят в детском саду. Отрицательные отзывы детей являются единичными и


